



订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

济宁消防举行高层住宅楼“逃生疏散”演练 数百群众学习高层逃生技巧

本报济宁11月7日讯(记者 路帅 通讯员 赵福军) 7日上午,贵和苑一高层住宅楼突然冒出浓烟,几名市民探出头挥手求救,消防喷水作业、登高平台升空,几分钟后大火被扑灭,群众被安全救出……这并不是真正的火灾,而是济宁市公安消防支队举行的“逃生疏散”演练现场,数百名群众现场观看学习了高层逃生经验。

7日上午10时许,逃生疏散演练开始。贵和苑一居民楼二楼燃起白色烟雾,三名男子站在阳台上,挥舞衣物呼喊求救,而在高层窗口,也有数名群众被困。小区物业第一时间得知火情,小区保安驾驶四轮消防摩托车冲到楼下喷泉边,快速取出水泵、水带,开始前期火灾处置。二楼居民也开展自救,用自带的缓降器从二楼徐徐降下。

随后,水罐消防车、举高云梯消防车也赶到现场。两名消防队员持红色布条立于楼下,布条印有“不要跳楼,等待救援”,扩音器也不断安抚着被困群众的情绪,提示其耐心等待救援。

5名消防队员抬着消防梯,快速跑到楼下,架梯、拉高、固定,队员沿梯子快速攀爬至二楼,将二楼剩余被困群众救下。对于较低楼层的被困人员,消防队员全部用挂钩梯、绳索等工具救下。此时,另一队消防队员已爬到高层楼宇被困群众位置,通过对讲机与举高云梯消防车取得联系。登高平台升高,靠近窗户,队员将受伤群众抬上担架并转移至登高平台。经过十几分钟的紧张救援,所有被困人员全部安全救出。

“从来没有见过高层逃生,第一次经历很激动。”市民张女士告诉记者,自己还是第一次亲眼看到举高云梯消防车,也是第一次参加这种活动,现场学会了不少逃生技巧。

自11月15日起自至2014年3月底,济宁市公安消防支队将在全市范围内开展冬季防火“大宣传、大培训、大整改、大约谈、大疏散、大演练、大强化、大准备”活动,提高单位和个人自防自救水平,提高社会火灾防控能力,做好冬季防火工作。



消防队员用梯子营救被困群众。本报记者 路帅 摄

城区多个小区 消防通道被堵

本报济宁11月7日讯(记者 路帅) 道路设置铁桩,机动车停放通道上,小区入口太窄……小区的消防通道面临着不通畅的尴尬境地。7日,记者走访城区部分小区,发现这些小区的消防通道不同程度被堵住。

7日13时,星河家园小区,进入小区的道路被地上竖立的铁桩挡住,机动车根本无法进入小区内部。小区东门设置的出入口也很狭窄,中间还有护栏和栏杆升降器,消防车难以顺利进入。

在森泰御城小区,楼前的道路一侧停满了轿车,在8号楼西北角一处消防通道门口,有两辆汽车挡在门口。在另一处沿街消防通道,道路上竖起了十几个黄黑相间的铁桩。

在冠亚星城小区,A区、B区、C区的消防通道也存在不通畅的情况。

“消防通道常年上锁,路上还有那么多铁桩,万一深夜小区发生火灾,消防车怎么进来?”在采访中,不少业主提出这样的疑问。

根据《消防法》规定,机关、团体、企事业单位要保障疏散通道、安全出口,消防车通道畅通,保证防火防烟分区、防火间距符合消防技术标准。而对于占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为的,将责令改正,处5000元以上50000元以下罚款。



2013年12月30日-2014年1月1日
济宁新体育馆

主办单位: 齐鲁晚报·今日运河 济宁广播电视台都市频道

承办单位: 华圣传媒 昂天传媒 儒圣传媒

协办单位: 鸿琛会展 汇蘭婚礼 江山多娇影视

跨年盛典 = 跨年晚会 + 年货购物节

想了解更多,拿起手机扫一扫

详情咨询: 0537-3208565/2342668

